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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)
[EXERCICE 1 : Acoustique (2 points)]

) . 47x10~7 i . - .
~ 1.1, Intensité acoustique = v soit I=10"7" W/m? 0,5 point.
N 1.2, Niveau d’intensité acoustique L= 10lo 1052 soit L =50dB. 0,5 point.

1.3. Détermination graphique des fréquences, pour un niveau d’intensité acoustique de 50 dB
1.3.1. f, =200 Hz
f, = 7000 Hz a 8000 Hz 0.5 point.

1.3.2. Fréquence correspondant & un son grave : f; =200 Hz (ou 300 Hz) 0,5 point.

[EXERCICE 2 : Dynamique (3 points)

2.1. Vitesse angulaire ©= 2><7v:><16§(—)Q ~ 14,66 soit @ =1Srad/s 0,5 point.
2.2. | |
' 2.2.1. Moment d’inertie de la jante J; = 40x0,252 =2,5 kg.m? 0,5 point.
2.2.2. Moment d’inertie total Jp=2,5 + 2 = 4,5 kg.m* 0,5 point.
2.2.3. Moment du couple M=45x%2,1=9,45 N.m 0,5 point.
2.3. ,
2.3.1. Moment du couple moteur M moteur = 9,45 + 5 = 14,45 N.om 0,5 point.
2.3.2. Le moteur le mieux appropri€ est le moteur B. 0,5 point.

MATHEMATIQUES (15 points)

~ [EXERCICE 3 : Equation différentielle (3 points)|

1 1 _ 1 — -
31 4R 50000x1000x10% 30" a=-0,02 0.5 point.

3.2. solution générale de I’équation différentielle y(¢f) = k.e*
—0,02.¢

soit pH=k.e 0,75 point.
33.
33.1. y0) =0 dod kx1+12=0 soit k=-12. 0,75 point.
332,y =ke *112=-12.¢7 "+ 12
dod y@) =12(1 - e~ ¥ 1 point.
Toute vérification cohérente sera acceptée.
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[EXERCICE 4|

ANNEXE - A rendre avec la copie

Tableau de variation de ia fonction f
X 0 120
Signe de f* (x) + ‘
10,9

. Tableau de valeurs de la fonction f. Arrondir chaque valeur au dixiéme.

x 0 10 20 30 40 50 60 70 80 20 100 | 110 | 120
fx) 0 2?2 4 54 6,6 7,6 8.4 9 9.6 10 10,4 | 10,7 | 10,9
Représentation graphigue
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IEXERCICE 4 : Etude de la fonction, solution particuli¢re de Péquation différentielle (9 points)]

4.1,
1 ~4.1.1. fonction dérivée f(x) =024e 0,02.x 1,5 point.
- 4.1.2. signe de la fonction dérivée : €~ 0.02x >"0 pour tout x
donc  f(x) > 0 sur I’intervalle considéré. 1 point.
4.1.3. Tableau de variation de la fonction f* sur ’annexe. B ‘1 point
4.1.4. Tableau de valeurs de la fonction f sur I’annexe. 1 point.
(- 0,25 pt par erreur)
4.1.5. Représentation graphique la fonction f* sur I’annexe. 1 point.b
4.2. Exploitation
4.2.1. Tracé de la droite sur ’annexe. N , | 0,5 point.

4.2.2. Détermination graphique des coordonnées du point d’intersection
I (55 ; 8) avec traits de construction. 0,5 point.

4.2.3. Résolution de I’équation . _ |
x=--1 xln(l)=50x1n3 = 54,9306 soit x~54,9  1,5point

0,02 3
4.24. X catcul ® X Jecture ’ - 0,5 point.
4.2.5. Lavaleur calculée correspond au temps au bout duquel le
malaxeur s’arréte. » _ 0,5 point.

lEXERCICE 5 : Equation du second degré et volume (3 points)J
51. 3,14 R*+150,80 R = 3730 0,5 point.

5.2. Résolution de I’équation 3,14 R*+ 150,80 R—-3730=0
A =69589,44 1,5 point.
R =-66,0188 et R, =17,9933
Le rayon R est égal a 18 cm.

5.3. Volume de lacuve V =7t x 182 x 24 = 24 429,02447 ,
Soit V ~24 429 cm’. 1 point.
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